

■仏検公式ガイドブック 正誤表 セレクション(2019-2023) 3級

『仏検公式ガイドブック セレクション(2019-2023) 3級』に誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正申し上げます。

ページ	行	誤	正
21	上から9行目 解説(2)	nouveaux	<u>nouveau</u>
36	上から3-4行目 解説(1)	「あたりまえじゃないか。ジャンとぼくは2時間も前に着いていたんだぞ」	「ありまえですよ。ジャンと <u>私</u> は2時間も前に着いていたんですよ」
48	下から12行目 解説(1)	動詞の不定詞、句、節、文などをうけますが	動詞の <u>直接目的語である</u> 不定詞、句、節、文などをうけますが
105	下から7行目 解説(3)	chose	<u>choses</u>
113	下から12行目 解説(2)	② のせりふ	① <u>の</u> せりふ
123	上から4行目 解説(1)	longeur	<u>longueur</u>
152	上から12行目 解説(4)	その動きを	<u>空で</u> のその動きを